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YBaxaemnsii Radion! Ypeamnna3mos - 370 uH(eKIus, mepegaminascs I0JI0BEIM IIyTeM, II03TOMY dYepes3
oy, Oenb€ OHa He TepefaeTcs. Ballla cecTpa CKopee BCeTro He 3apa3uTcs yepe3 OpUTBY, HO JTydllle
UMeTh MHOUBUAYabHbIE CPpencTBa rurueHsl. Eciu Bac o6ciemoBany Ha BCe YPOTe€HUTAIbHEIE
MHQEKIINY, a UMEHHO - TPUXOMOHAMHI, ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, XJITaMUANY, TapAHEPEIIIIH,
KaHOUOH (9TO MUHUMAJIbHBINA CIIEKTP), X U3 3TOr0 0OHAPYKUIIKM TOIBKO ypealjia3Mbl, TO
KOHTPOJIbHBEIM aHaMu3 (KOTOPHIY cHaeTcs 4epel 1 Mecsl] ocie OKOHYaHUS Kypca JIedeHHUsI) Haflo
chaBaTh TOJILKO Ha ypeara3Mbl. Balll Bpad B3sJI Ba aHa/li3a BO3MOXKHO €Illé Ha KaKy0-TO
nHQeKIH0. BaM HyKHO IIPOUTHU JIeYeHNEe COBMECTHO C IIOIPYT O, HECMOTPS Ha OTPULIATENIbHEIE
aHanu3el. [I71g Toro, 4ToOR BaM Ha3HauuIM Te4eHre, Haoo MIPUHECTH YPOJIOTY Te Ha3HaYeHHUs,
KOTOPHIE cherianu Bame# mogpyre. Bo3M0OXKHO OH IIPOCTO YTO-TO HOOABUT UJIM MTOTHOCTHIO
COTJIACUTCS C TEM eueHneM. YTO KacaeTCs TECTOB - IIEPBHI KOHTPOJIBHAIM TECT CM. BEHIIIE, IIOBTOPHO
MOXKHO CHaTh Yyepe3 3 Mecslla IPYU YCJIOBUH, €CIIH ¥ BacC TOT Ke [I0JI0BOM napTHep. Ecnu napTHEp
TIOMEHSJICSA, TO BBl He rapaHTHPOBAHHHBI OT TAKOT0 K€ UJIM APYTroro UHPUIMPOoBaHUuSI. UMMyHUTET
IIPU YPOTEeHUTaIbHOM HH(EKIYU He BhpabaTeiBaeTcs. [Ipy KaueCTBEHHOM JIEUEHUU 3TOT BUL
MH(EKIINY TOJTHOCTHIO U3JIEUNBAETCS, JINIIb B HEKOTOPHIX ClTy4asx (HepaluoHalbHas Tepamus,
caMmoJjieueHue, 3HaXapu, 9KCTPACeHCH) UHPEKIUS TePEeXONUT B TaTeHTHoe TeueHue.Ecu emé OynyT
BOTIPOCHI, MUIIUTE, OyAy paj moMoub. Yaayu!



